Ch Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom:

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.
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ﬂh Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom: Clé

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.

1) A

Points gagnés

o(1, 800)

n

Ennemis vaincus
Pour chagque ennemi vaincu 800
points sont gagnes.

3) A

Prix

1.2

Morceaux de poulet >
Chague morceau de poulet colte
2%

n
L4

5)

Citrons utilisés

°01,19)

n

Verresdelimonade ~
Chaqgue verre de limonade
nécessite 19 citrons.

2)

4)

6)

Calories consommées

n

A

21, 150)

n
L4

sodas bu
Pour chaque soda bu 150 calories
sont consommeées.

A
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8
z
& 5(1 , 64)

Les heures >
Toutes les heures, 64 miles sont
parcourus.

A
‘O
[
Q
(@)
g
Bl 81,22

Pelouses tondues >

Pour chagque pel ouse tondue, vous
gagnez 22 $.
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Ch Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom:

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.
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ﬂh Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom: Clé

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.
N 2) A
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1)

g )
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S S| ®(1,34)
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=| A ®
S| ®(1,125) o
©
@) R R
sodas bu " Pel ouses tondues
Pour chaque soda bu 125 calories Pour chagque pel ouse tondue, vous
sont consommees. gagnez 34 $.
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o
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z 'Y 'Y
Boites de bonbons Minutes "
Chaqgue boite de bonbons contient Chague minute 100 pages sont
37 morceaux de bonbons. imprimeées.
5) A 6) A
8 g
2 E
Z 8,
5 (1,500 g ea.e9
2
Ennemisvancus Les heures >
Pour chaque ennemi vaincu 500 Toutes les heures, 64 miles sont
poi nts sont gagnes. parcourus.
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Ch Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom:

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.
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ﬂh Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom: Clé

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.
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8
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1,725 =
P, 7.29) 5| 8,15
Livresdeviande Verres delimonade
Chaqgue livre de viande colte Chaqgue verre de limonade
7.25%. nécessite 15 citrons.
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Boites de bonbons Minutes "
Chaqgue boite de bonbons contient Chague minute 175 pages sont
50 morceaux de bonbons. imprimeées.
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: !
X
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o %a.s k4 5(1,100)
3 5
©
'Y O 'Y
Destasses defarine sodas bu "
Pour chaque tasse de farine 5, des Pour chaque soda bu 100 calories
lots de biscuits peuvent étre sont consommeées.
préparés.
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Ch Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom:

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.
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ﬂh Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom: Clé

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.
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5| 8@, 51 £| 8¢, 500
R g
o
Les heures > Ennemisvancus
Toutes les heures, 51 miles sont Pour chague ennemi vaincu 500
parcourus. points sont gagnes.
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X
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©
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Destasses defarine sodas bu "
Pour chaque tasse de farine 5, des Pour chaque soda bu 125 calories
|ots de biscuits peuvent étre sont consommeées.
préparés.
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Boites de bonbons Minutes "
Chaqgue boite de bonbons contient Chague minute 175 pages sont
24 morceaux de bonbons. imprimees.
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Ch Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom:

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.
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ﬂh Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom: Clé

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.

A
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Les heures " Boites de bonbons
Toutes les heures, 59 miles sont Chague boite de bonbons contient
parcourus. 33 morceaux de bonbons.
3) A 4) A
< E
2 2l 91,9
2| 81,700 G
Ennemisvaincus Verres de limonade
Pour chaque ennemi vaincu 700 Chaqgue verre de limonade
points sont gagnés. nécessite 9 citrons.
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sodas bu " Minutes "
Pour chaque soda bu 150 calories Chague minute 150 pages sont
sont consommeées. imprimeées.
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Ch Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom:

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.

A
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ﬂh Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom: Clé

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.

A

H 1 2)

o(1,15)

Lots de Cookies
Citrons utilisés

1.4

Verresdelimonade =

n

Destassesdefarine ~

Pour chaque tasse de farine 4, des Chaqgue verre de limonade
|ots de biscuits peuvent étre nécessite 15 citrons.
prépareés.
3) A 4) A
§ -
E o
a o)
E 5
A o
8l . 129 &l 4a, 1
Minutes g Pelouses tondues
Chague minute 125 pages sont Pour chaque pelouse tondue, vous
imprimeées. gagnez 17 $.
5) A 6) A
X X
o o
o, o(L,802)

Morceaux de poul et > Livres de viande

Chague morceau de poulet colte Chaqgue livre de viande colte
1$. 8.02 $.
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Ch Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom:

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.
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Pel ouses tondues > Destasses defarine >
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Ennemis vaincus
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ﬂh Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom: Clé

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.

1) A 2) A
2 g
o S
2 S
o Q
S| 8,19 @ A
" ! g (1,5
-
Pelouses tondues Des tasses de farine
Pour chagque pel ouse tondue, vous Pour chaque tasse de farine 5, des
gagnez 16 $. |ots de biscuits peuvent étre
prépareés.
3) A 4) A
x E
T 2
A ol A
®(1,6,66) S| (1,19
> Verres de limonade

Livres de viande

Chaqgue livre de viande colte Chaqgue verre de limonade
6.66 $. nécessite 19 citrons.
5 4 6 1
yl
-§ 5‘(1 , 700) A (1.15)
Ennemis vaincus > Morceaux de poulet >
Pour chaque ennemi vaincu 700 Chague morceau de poulet colte
points sont gagnés. 1.58%.
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Ch Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom:

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.
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ﬂh Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom: Clé

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.

1) A 2) A
g ()
X =
8 E
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g :
8| A B A
e T a| (1,50
Des tasses de farine Les heures g
Pour chaque tasse de farine 4, des Toutes les heures, 50 miles sont
|ots de biscuits peuvent étre parcourus.
prépareés.
3) A 4) (I)“
5
\% é
> |
= x
£ ’3(1 , 700) 3 ®(1,38)
c 5
O
I z I
Ennemisvaincus Boites de bonbons
Pour chaque ennemi vaincu 700 Chague boite de bonbons contient
points sont gagnés. 38 morceaux de bonbons.
5) A 6) A
x 5
o 2l A
A Sl e@1,17)
®(1,1,25) 5
Morceaux de poul et > Verres de limonade
Chague morceau de poulet colte Chague verre de limonade
1.25$. nécessite 17 citrons.
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Ch Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom:

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.
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Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom: Clé

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.

1)

3)

5)
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Points gagnés

A

8(1, 900)

n

Ennemis vaincus
Pour chague ennemi vaincu 900
points sont gagnes.

n
L4

8
E
@
5
% A
a o(1,58)
Les heures >

Toutes les heures, 58 miles sont
parcourus.

Prix

1.2

Morceaux de poulet ~

Chague morceau de poulet colte

2$.

2)

4)

6)

A

Prix

81,763

n

Livresdeviande
Chaqgue livre de viande colte
7.63$.

n
L4

801,125

Pages imprimées

v

Minutes
Chague minute 125 pages sont
imprimeées.

n
L4

o(1, 45

Morceaux de bonbons

n

Boites de bonbons
Chaqgue boite de bonbons contient
45 morceaux de bonbons.
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Ch Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom:

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.
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Verres de limonade > Ennemis vaincus >
3) A 4) 8“
o
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o
O
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8 2
5 T
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ﬂh Expliquer X et Y avec la proportionnalité Nom: Clé

Déter minez ce que la valeur de A signifie dans chaque probleme.

1) A 2) A
g; 8
= c
2 [0
S| 41, 14 =l A
=] o1,
5| * £ 9(1,700)

Verres de limonade Ennemisvancus
Chaqgue verre de limonade Pour chaque ennemi vaincu 700
nécessite 14 citrons. points sont gagnes.

3) A 4) (I)“
5
c
3
1 N 8| A
T| ‘9@1,839 % e(1,35
(&)
5
I z I
Livresdeviande Boites de bonbons
Chaqgue livre de viande colte Chaqgue boite de bonbons contient
8.39%. 35 morceaux de bonbons.
5) glk 6) A
o 2
E _
3 E
S 3
8| A gl A
é ®(1,125) al e, 61)
O I I
sodas bu " Les heures "
Pour chaque soda bu 125 calories Toutes les heures, 61 miles sont
sont consommeées. parcourus.
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